

Data: 11/12/2023 439 Sessão ordinaria

Aprovado por_

ESTADO DE MATO GROSSO PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ARAGUAIA

Previdente

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/2023

"Concede título de cidadão Araguaiense ao Sr. VANDERLEI FRANCISCO DA SILVA."

AUTORIA: Silvio Maia (PP)

concedido.

A Presidente da Câmara Municipal de Alto Araguaia, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º – Concede título de cidadão Araguaiense ao Sr. Vanderlei Francisco da Silva, em reconhecimento aos serviços prestados e relevante contribuição para o desenvolvimento do município de Alto Araguaia.

Art. 2º – A Câmara Municipal estabelecerá a data para a entrega do Título

Art. 3º – Este Projeto Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Alto Araguaia-MT, 07 de Dezembro de 2023.

VEREADOR (PP)

PROTOCOLO

Nº 821 2023

Data 08/12/2023

Câmara Municipal de Alto Araguaia-MT



ESTADO DE MATO GROSSO PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ARAGUAIA

JUSTIFICATIVA

O nosso homenageado nasceu em Pirapósinho-SP, no dia 11 de Janeiro de 1964, filho de José Francisco e Mercedes da Silva Francisco, casal que teve 03 filhos e o nosso homenageado é o segundo na linha de nascimento. Morou na cidade de Presidente Prudente-SP desde o seu nascimento até os 24 anos de idade, viveu a sua infância e juventude e nesta cidade iniciou-se sua carreira de radialista.

No ano de 1988 foi morar na cidade Rondonópolis-MT, onde recebeu uma proposta para prestar serviço na Rádio Amorim 104, onde trabalhou por 03 anos e depois prestou serviços na Rádio Tropical 105 FM, no qual trabalhou por 02 anos, e durante esse período na cidade de Rondonópolis o nosso homenageado conheceu o amor da sua vida a senhora Eronice Rodrigues Francisco no final do ano de 1989, e no final do ano de 1990 se casaram e tiveram 02 filhos, sendo eles Pedro Henrique Rodrigues Francisco e Vanderlei Henrique Rodrigues Francisco.

No ano de 1993, o nosso homenageado se mudou para cidade de Alto Araguaia-MT, prestou serviço na Rádio Aurora por aproximadamente 04 anos e depois na Rádio cidade por 03 anos.

No ano de 1998 passou no concurso para Investigador de Polícia Civil no Estado de Mato Grosso, tomando posse no ano de 2001 e ao tomar posse prestou e ainda presta relevantes serviços a esta cidade na Delegacia de Polícia de Alto Araguaia, onde foi homenageado no início deste ano com a medalha de prata pelos serviços prestados ao Estado e a nossa querida Alto Araguaia.

Um excelente policial, operacional, que desempenha seu serviço para garantir a segurança da nossa Cidade e que já recebeu uma carta da Secretaria de Administração do Estado de Mato Grosso e da Secretária de Segurança Pública, dizendo que o seu dever como policial civil foi cumprido e está apto a se aposentar.

Mesmo com seu dever cumprido o nosso homenageado optou por continuar desenvolvendo seu trabalho policial com muita honra, honestidade e demonstrando a intenção de fazer parte do seio da nossa terra, portando é digno da nossa honraria, que ora estamos propondo.



ESTADO DE MATO GROSSO PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ARAGUAIA

O presente título tem por intuito externar pelo nosso conhecimento e pelos relevantes serviços que foram e ainda estão sendo prestados pelo nosso homenageado no âmbito de Alto Araguaia.

Assim sendo, solicito a aprovação desse título.

